

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „IZRADA BEZBEDNOSNOG LISTA“

„Seminar vrlo profesionalno održan, odlično osmišljen, ostvarena dobra komunikacija sa predavačem. Organizacija je odlična.“

Mariola Račić, Direktor proizvodnje i razvoja, Jasvel d.o.o.

„Veoma edukativan seminar. Jasno je prezentovana izrada bezbednosnog lista i upućeno je na pravilnike koji se moraju primenjivati pri izradi bezbedonosnog lista. Odgovori na pitanja su stručno objašnjeni. Sve pohvale za predavača. Organizacija je na visokom nivou.“

Biljana Jezdović, Razvoj i kontrola kvaliteta, AD "Elan" Prijepolje

“Samo reči hvale za seminar i organizaciju. Zaista je sve na visokom nivou. Predavač je veoma ljubazan, uviđajan i profesionalan. Odličan izbor.”

Ljiljana Popović, HIP Petrohemija

„Veoma svrsishodan seminar. Razjašnjene su sve nedoumice i dobijeni su odgovori na konkretna pitanja, a koje nismo mogli naći u Zakonima i Pravilnicima. Organizacija odlična.“

Žana Garabinović, Tehnolog - proizvodnja lepila, AD "Elan" Prijepolje

„Sve pohvale! Vrlo sam zadovoljna seminarom. Stekla sam novo znanje u vezi izrade bezbednosnog lista.“

Danijela Lupović, Tehnolog, Zaštita životne sredine, Gorenje Home d.o.o. Zaječar

„Seminar kakav bih sigurno preporučila svojim kolegama.“

Aleksandra Mladenović, Direktor za bezbednost i zaštitu životne sredine, Tikkurila Zorka, Šabac

„Interesantan i poučan seminar. Organizacija – na zavidnom nivou.“

Aleksandra Pešić, Komercijala, Superlab d.o.o

„Seminar je bio od izuzetne koristi i sigurno će nam pomoći u budućem radu.“

Jelena Potkonjak, Tehnolog - Kontrola kvaliteta, Firestop International d.o.o.

„Korisno, usko stručno, praktično objašnjeno!“

Ana Vukomanović, Kontrola kvaliteta, Yuthane d.o.o

„Odlično i profesionalno obavljeno. Organizacija na visokom nivou. Predavanja jasna, sa velikom interakcijom učesnika. Trening je izuzetno koristan za obavljanje poslova iz ove oblasti.“

Danka Šikuljak, Rafinerija ulja Modriča

„Veoma korisno, primenljivo u praksi. Sigurno će pomoći u obavljanju posla kojim se bavim.“

Nataša Hordoši, Saradnik za registraciju preparat, Agromarket d.o.o. Kragujevac

„Seminar je bio odličan, kao i organizacija!“

Dragana Radonjić, Savetnik za hemikalije, Tigar AD Pirot

„Sasvim sam zadovoljna seminarom.“

Jovana Lukač, Diplomirani inženjer tehnologije i savetnik za hemikalije, HIPOL a.d. Odžaci

„Vrlo važna i problematična tema. Dosta stvari razjašnjeno i olakšan dalji samostalni rad.“

Marija Nikolić, Komercijalista, BMS Chemie

“Dobili smo veoma korisne informacije, obuka je bila zanimljiva i poučna. Veoma dobar utisak.”

Vladimir Idvorac, Chemical Agrosava

“Dobili smo korisne informacije o izradi bezbednosnog lista. Trening je bio koristan, zanimljiv i jasan. Sve pohvale.”

Natalija Stojković, Chemical Agrosava

“Današnji trening je bio zanimljiv i jasan. Predavač se potrudio da nam objasni na što bolji način materiju, kako kroz konverzaciju tako i kroz primere, tako da je bilo jako kvalitetno i korisno.”

Ivana Ugarčina, Beohemik doo

“Profesionalan predavač. Veoma kvalitetna obuka. Bilo je interakcije između predavača i učesnika.”

Kristina Ivetić

“Organizacija kao i sam seminar i predavač su bili odlični.”

Ana Stefanović, Jat tehnika